

## Сочинение

А. А. Попов, русский писатель, рассказывает о взаимоотношениях бабушки и внука. Так насколько важны родственники в формировании личности? Именно эта проблема находится в центре внимания автора.

Размышляя над этой проблемой, автор, чтобы показать крепкую душевную связь персонажей, обращает внимание на слова главного героя: «Мой добрый, мой умный дедушка живет во мне». Также, чтобы показать, как родственники помогают человеку познавать новое, А. А. Попов использует такие слова для характеристики мыслей своего героя по этому поводу: «Он учил меня любить, видеть, думать...» Таким образом, оба эти примера, дополняющие друг друга, говорят о близких родственниках как неотъемлемой части человека.

Автор считает, что человек немислим без своей семьи, их мыслей и убеждений. Действительно, родственники формируют человека. Я считаю, что семья определяет, каким будет человек.

Так в комедии Дениса Ивановича Фонвизина «Недоросль» показаны быт и обычаи семьи Простаковых. Сын госпожи Простаковой Митрофан представлен полной копией матери: он не понимает важности образования, ему чужды мораль и нравственность. Если бы герой родился в другой семье с отличными нравственными устоями, личность Митрофана бы сформировалась совершенно иной.

В заключение хочется сказать, что семью необходимо ценить всем, ведь в каком-то смысле семья — часть нас самих.